

Foto - COMM



» Cisco Route 06

Po prvýkrát sa na Slovensku konala prestížna technologická konferencia Cisco Expo. Takmer 400 účastníkov chcelo vedieť viac o tom, kam smeruje náš svet s podporou internetu. Hlavnou myšlienkou podujatia bolo všestranné využívanie tohto média a postupy, akými jeho služby sprístupní čo najväčšiemu počtu používateľov. Na konferencii vystúpilo vo vy-

še štyridsiatich prednáškach tridsať odborníkov, zväčša zo zahraničia. Na spoločenskom večere Cisco Route 06 opäť informatici dokázali, že sa vedia baviť s nasadením a naplno. Ocenenia partnerov mali prijemný neformálny ráz a predchádzali účinkujúcim finalistom SuperStar. (Zľava) S Marcelom Rebrošom, riaditeľom Cisco Systems Slovakia, si potešene pripijajú Zoltán Kollár, riaditeľ Lynxu, ako držiteľ ocenenia Security partner roka, a Ľubomír Zlacký, riaditeľ Alefu Nula ako Distribútor roka. (m)

» Zamestnávateľ ústretový k rodine

V rámci medzinárodnej konferencie na ministerskej úrovni Zosúladenie rodinného a pracovného života s dôrazom na sociálne služby sa konalo aj vyhodnotenie jubilejného 5. ročníka súťaže oceňujúcej ústretových zamestnávateľov. V kategórii Najoriginálnejšie opatrenie pre rodinu získala ocenenie firma Dell, ktorá poskytuje širokú škálu pomoci na podporu zamestnaných rodičov počas materskej dovolenky, respektíve rodičovskej dovolenky, a potom na uľahčenie návratu do zamestnania. V spoločnosti vyvíja napríklad činnosť aj Women networking forum – združenie žien zamerané na odovzdávanie si informácií, nadväzovanie kontaktov a spolupráce medzi tam zamestnanými ženami. Využitím alternatívnej formy pracovného času sa vo firme Dell snažia maximálne vychádzať v ústrety matkám malých detí, ľuďom so zdravotným obmedzením a podobne. „Hoci je pekné, že sme dostali ocenenie za to, čo sme urobili, možno zaujímavejšie bude zamyslieť sa nad tým, čo by sme ešte mohli dokázať v budúcnosti,“ povedal pri odovzdávaní ceny z rúk ministerky práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ivety Radičovej Veit Dengler, generálny manažér Dellu. (d)



Foto - ©LAMi

Foto - DUSAN KNAP



» Veľká cena Jenewein

Hoci počasie tohtoročnej parkúrovej súťaže Veľká cena Jenewein celkom neprialo, hostia záhradnej benefičnej slávnosti na podporu Linky detskej istoty pri SV UNICEF, ktorá sa vďaka svojmu generálnemu partnerovi, poradenskej skupine AJG – Amrop Jenewein Group uskutočnila v čase najnáročnejších pretekov v JK Karpatia v Bratislave-Záhorskej Bystrici, sa určite nebavili o počasí. Zaujímavejšiu tému na rozhovor si iste našli Martin Novotný, vedúci partner a spoluzakladateľ AJG, Lawrence R. Silverman, zástupca veľvyslanca USA v SR, a Ivan Štefanec, splnomocnenec vlády pre prijatie eura. Radosť I. Štefanca určite umocnilo aj víťazstvo v zábavnej tandemovej súťaži o Cenu Jeep. Spolu s Janou Jáchymovou na koni Nero totiž najrýchlejšie zdolal náročný blatistý terén. Program spestrila aj bohatá tombola, ktorej výťažok spolu so sponzorským darom hlavného organizátora v celkovej výške 73 200 Sk podporí činnosť Linky detskej istoty. Na obrázku Eva Dzurindová, riaditeľka Linky detskej istoty, a zástupcovia generálneho a hlavných partnerov Veľkej ceny Jenewein (zľava) Robert Ševčík, výkonný riaditeľ Chrysler/Jeep/Dodge, DaimlerChrysler Automotive Slovakia, Ladislav Diariška, zástupca riaditeľa Bank Vontobel Holdingu, Martin Krekáč a Martin Novotný, vedúci partneri a spoluzakladatelia Amropu Jenewein Group. (de)

» Golfová tlačienica

To, že golf je na Slovensku čoraz populárnejší, dokazuje aj bitka o možnosť štartu na golfom turnaji Allianz – Slovenskej poisťovne na Tálloch. Turnaj zaznamenáva každoročne rastúci počet záujemcov zo strany hráčov i nehráčov tohto športu. Okrem samého golfového turnaja aj tento rok bolo pripravených množstvo atrak-

tívnych činností pre tých, ktorí sa golfu ešte len chystajú venovať. Medzi najvychytenejšie patrilo testovanie vozidiel značky BMW, golfová škola s turnajom v patovaní a skrášovacia Beauty Farm pre ženy. Na obrázku pred štartom (zľava) Libor Briška, riaditeľ divízie ekonomiky a financii SPP, Andrej Glatz, konateľ spoločnosti Motor-Car Bratislava, Marek Jankovič, podpredseda Predstavenstva Allianz – Slovenskej poisťovne, a Igor Vida, podpredseda Predstavenstva Tatra banky. (d)



Foto - Archiv